

令和5年5月26日  
気象庁大気海洋部

## 配信資料に関するお知らせ

～配信資料に関する技術情報第586号の訂正について～  
(配信資料に関する技術資料第586号関連)

標記関連技術情報について、図2の解説・タイトルの記載内容に下記の誤りがありましたので訂正します。

### 記

#### ○解説

誤：一般に速報版解析雨量よりも RA の方が雨量計データと

正：一般に速報版解析雨量よりも RA の方が雨量計データを

#### ○タイトル (右図)

誤：QRA(cntl):RA - QRA(cntl):RA

正：QRA(test):RA - QRA(cntl):RA

以上